

七个引领 看一线

叶县将党建融入企业发展全链条

推动项目建设提速增效

本报讯(记者杨沛洁 通讯员马蕾)3月9日上午,在叶县凯顺服饰有限公司,工人正在把服装打包装箱发往目的地。我们公司能够迅速落地生根、成熟见效离不开叶县各级党组织的加油赋能。该公司负责人说。叶县凯顺服饰有限公司主要生产童装、针织品等,该项目去年签约入驻叶县先进制造业开发区的标准化厂房,为该县提供数百个就业岗位。2022年,市委组织部“三领三助”党建引领项目攻坚活动开展以来,叶县牢牢抓住党建引领这把金钥匙,将党建

工作与项目建设紧密结合,围绕项目抓党建,抓好党建促服务,通过党建引领,让党旗在项目一线飘扬,为县域经济高质量发展提供了坚强的组织保障。叶县根据项目实施的进展情况,动态设置临时党组织,把基层党组织优势转化为推进项目建设的强大动能,推动党员干部在项目建设中主动作为,积极为项目建设排忧解难,全力保障和维护项目建设的和谐稳定,推动项目建设提速增效。在新天力锂电循环科技产业园项目建设中,针对存在的水、电、路、气、暖等问题,一线党组织积极协调

项目建设各方面的关系,坚持人员出动、部门联动、政企互动,采取专班式服务、清单式交办、全要素保障等措施,全力以赴推进项目建设,跑出了新天力锂电循环科技产业园项目(一期)168天建成的叶县新速度。叶县将“党建+招商”融入企业高质量发展全链条,通过政企党组织协同联动,推动项目签约落地。依托各企业党组织,聚焦企业“要什么”“缺什么”问题,按照招商图谱,选定目标企业,接洽项目先从党组织对接入手,主动走出去,热情请进来,对接洽谈PC

及尼龙下游产业等主导产业项目35个,成功签约安徽亨润六氟磷酸锂、江苏陶合氟中间体、江苏康贝瑞芯PC改性等项目20个,总投资115亿元,其中亿元以上项目11个,实现了招大引强新突破。今年以来,叶县累计开展招商活动161批次,考察拜访洽谈企业289家,招商项目在谈97个,其中具备签约条件的有47个,洽谈成熟已签约招商项目36个,充分营造了全城招商的浓厚氛围,推动一个个招商项目在叶县落地生根。

看供水 共节水

市自来水公司邀请市民参观制水过程

本报讯(记者王代诺)3月22日是世界水日,为让更多市民自觉树立节约用水观,增强保护水资源意识,当天,市自来水有限公司组织10余位市民代表来到平水二供水公司、焦庄水厂参观标准化泵房、制水过程等。“不看不知道,看完吃了定心丸。”“高!满满的都是科技!”……在平水二供水综合管理平台室,市民代表不住地感叹。“平水二供水综合管理平台实现了对管理的150座泵站远程监控、远程设备参数及运行数据的实时查询;此外,对部分二次加压设备能够实现远程启停、远程数据调整、远程关闭进水等功能控制。”市自来水有限公司副总经理米建功介绍说,世界水日的宗旨是唤起公众的节水意识,加强水资源保护。近年来,该公司不断加大智慧供水建设,实现了生产、输送全过程有效监管、智慧监管,显著提高了城市节水管理效率。



志愿者在行动

3月22日,淇河区姚孟街道的部分志愿者在开展清洁行动。

连日来,姚孟街道组织工作人员和志愿者在各个院落查漏补缺,开展清

洁、整治行动,用志愿服务助力我市创文工作有序开展。本报记者 姜涛 摄

世界水日来看水

3月22日是第31届世界水日,3月22日至28日是第36届中国水周。鄆县水利局、鄆县南水北调工程运行保障中心、南水北调中线干渠工程鄆县管理处联合举行了蓝河渡槽开放日活动,来自鄆县各界干部群众近百人近距离参观了渡槽和节制闸、退水闸等水利设施,了解南水北调供水信息。下图为观瞻现场。

本报记者 张鸿雨 摄



致全市广大离退休干部的倡议书

全市广大离退休干部:

文明城市创建工作,事关人民群众福祉,事关鹰城城市形象,事关经济社会高质量发展。近日,我市召开创建全国文明城市工作推进会,对创建全国文明城市工作进行了再动员、再部署、再加压、再鼓劲。全市广大离退休干部要行动起来,坚定信心、振奋精神,攻坚克难、巩固成果,坚决打赢文明城市创建攻坚战。在此,我们发出如下倡议:一、以身作则,争做文明城市创建示范者。要充分发挥广大离退休干部模范引领作用,做严私德、守公德、明大德的模范,用自身言行和道德情操教育引导身边人、感动感化身边人,以实际行动为文明城市代言。在家庭,做到弘扬传统美德,培育良好家风,给

亲人朋友作表率;在小区,做到倡导文明生活,推进移风易俗,给周围邻居当榜样;在社会,做到践行社会公德,遵守公序良俗,展示阳光心态,向广大市民展现良好形象。二、积极引导,争做文明城市创建宣传者。要充分发挥离退休干部自身政治优势、经验优势、威望优势,深入社区、学校、机关企事业单位等,大力宣传党的方针政策、党史国史、传统文化及文明创建知识,传播正能量,传递好声音,使健康文明、向上向善的生活方式成为广大干部群众的内在要求和自觉行为。广泛收集创建全国文明城市的社情民意,梳理分析重点问题,认真谋划思路举措,积极为平顶山市创建全国文明城市建言献策。三、携手并肩,争做文明城市创建

实践者。要坚持创建为民、创建惠民、创建靠民,树牢“一盘棋”思想,进一步发挥广大离退休干部在教育群众、凝聚群众、关爱青少年等方面的积极作用,通过“五老”队伍进机关、进学校、进企业、进社区、进农村“五进”行动,积极开展“鹰城是我家,文明靠大家”系列活动、“大手牵小手”文明实践和文明创建志愿服务等,持续提高广大市民参与度、支持度、满意度。莫道桑榆晚,为霞尚满天。创建全国文明城市的冲锋号已经吹响,让我们行动起来,以强烈的主人翁意识投入文明城市创建工作,为鹰城坚决打赢创建全国文明城市攻坚战助力添彩!

中共平顶山市委老干部局 2023年3月22日

安保亮在全市药品监管暨药品安全县创建工作会议上强调 领会创建意义 提升监管水平

本报讯(记者王孟鹤)3月22日下午,全市药品监管暨药品安全县创建工作会议在市政政综合办公大楼举行,副市长、市药品安全委员会主任安保亮出席会议并讲话。安保亮指出,各县(市、区)、各有关部门要提高政治站位,深化思想认识,全面领会药品安全县创建活动的重要意义,通过夯实药品监管基础、健全药品监管长效机制、建立药品监管责任体系等措施,实现监管加强和保障;查短板、补弱项,强监管、严查处,确保生产、流通、使用等各个环节的药品质量安全,推动我市生物医药产业做大做强,促进全市医药经济发展壮大。安保亮强调,各县(市、区)、各有关部门要明确目标任务,突出推进监管网络体系建设,加强药品行业诚信体系建设,规范药品经营使用行为,做好日常监管,完善突发事件应急处置体系建设等重点环节,全面做好各项创建工作。要加强组织领导,落实责任,加强协作、密切配合;以药品安全县创建为总揽,强化日常监管执法,严格落实企业责任,着力打造特色亮点,推动药品安全工作全面提升,确保各项创建工作落到实处。

史晓天在调研学校安全工作时强调 建立健全常态长效机制 切实维护校园安全稳定

本报讯(记者曹晓雨)3月21日下午,副市长史晓天带领有关单位负责同志,到新华区、宝丰县、鄆县等地调研学校安全工作。史晓天一行先后来到市第五十六中学、新华区龙门口小学、宝丰县闹店镇中心幼儿园、宝丰县闹店镇初级中学、鄆县实验中学、鄆县一高、鄆县龙山一中等学校,察看学生宿舍、教室、餐厅、教师周转房、监控室等重点部位,听取相关负责人汇报,深入了解情况,对校园安全管理工作提出具体要求。史晓天强调,校园安全关系千家万户,社会关注度高、影响面广。各地、各学校要提高政治站位,强化底线意识和极限思维,从严从实做好消防、校舍、食品卫生、防欺凌等各项安全工作,全力营造安全有序的育人环境。要严格按照规定完善安全设施器材,加强日常管理维护,确保充分发挥作用。要建立完善隐患排查整改机制,坚持部门联动专项检查与学校日常巡查相结合,确保安全隐患早发现、早处置。要逐级压实责任,加强人员配备和专业训练,打造高素质、专业化的校园安全管理队伍,抓好应急演练和师生安全教育,推动安全管理实效的提升,全力打造平安校园。

省水利科普知识讲解大赛获奖名单出炉

我市捧回两项大奖

本报讯(记者朱江森)3月17日,从市节约用水中心传来消息,第二届河南省水利科普知识讲解大赛获奖名单出炉,市节约用水中心选送的选手朱琳荣获一等奖,水利局获得优秀组织奖。市水利局深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在每年的世界水

我市启动第九届全国、河南省道德模范候选人推荐工作

本报讯(记者曹晓雨)为深入贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》精神,充分展示我市公民道德建设的丰硕成果,进一步发挥道德模范的榜样引领作用,市文明办近日下发《关于做好第九届全国、河南省道德模范候选人推荐活动的预通知》,正式启动我市第九届全国、河南省道德模范候选人推荐工作。本届全国道德模范和河南省道德模范评选均分为“助人为乐模范”“见义勇为模范”“诚实守信模范”“敬业奉献模范”“孝老爱亲模范”5个类别,在此方面表现突出的平顶山籍和长期在平顶山地区工作的中国公民均在推荐范围。往届全国道德模范提名奖获得者、河南省道德模范及提名奖获得者、各行各业选树的重大典型和受到中央媒体集中宣传过的重大先进典型,可优先推荐。



消除安全隐患

3月20日,新华区住建局接到区热线办下发的12345民呼必应诉求工单,了解到新华区平安大道与体育路交叉口东平体游园内有3棵树木倾斜,存在安全隐患,消除安全隐患,确保群众安全出行。本报记者 毛玺玺 摄

今日天气

白天到夜里,阴天转小雨或零星小雨,偏北风4级左右,阵风6级到7级,伴有浮尘或扬沙,最高气温15℃,最低气温8℃

卫东区以“四个突出”促“拼抓行动”实效

本报讯(记者朱江森 通讯员张翔)我市“拼抓行动”开展以来,卫东区积极响应、立即行动,以“七个引领”为主线,迅速吹响“集结号”,将党的领导、党建工作嵌入“拼经济、抓发展”各个方面,持续树牢“盯着项目看、围着项目转、扭着项目干”理念,进一步发挥党建优势、激活党建要素、集聚党建活力,奋力在抓党建、拼经济上构建新格局、开启新赛道。突出校准指导作用。该区结合市委组织部动员部署会议精神和区委周密工作安排,围绕今年谋划的119个重点项目,先后制定出台《卫东区党建引

领“拼抓行动”实施方案》《党建引领“拼抓行动”项目临时党支部工作制度》《党建引领“拼抓行动”督导办法》等配套文件,为各街道、各部门在落实执行上提供方向支撑。突出穿针引线作用。该区秉持“党建做细就是凝聚力”理念,将半导体产业和现代物流产业定位为开发区的“双引擎”,聘请产业发展专家顾问9人。辖区各产业项目均成立了“属地街道+职能部门+项目单位”临时党支部,强化支部是核心牵引、部门是功能载体、企业是服务对象的运行体系,通过定期探讨交流研判,实现了组织共建、队伍共管、资源共

享、人才共育、困难共帮的工作格局。突出序事辨材作用。该区将“拼抓行动”与“序事辨材核真机制”有机融合,探索经济领域干部考核办法,突出用数据和实例说话。采用“现场调研+跟班嵌入+面谈答疑”三式调研法,到一线看、听、问,见人见事,验证干部说的和实际干的是否一致。突出结果运用。做到考人考事,既给干部戴上“紧箍”,又给干部注入“强心针”,形成“组织专找干事人、干事人不用分心找组织”的实干氛围。突出“1+N”模式作用。该区强化“党建+人才”路径,通过特聘专家、柔性

引进等方式,形成人才引进塑造经济发展新动能。创新“党建+招商”模式,各招商小分队通过“线上+线下”,围绕核心产业做文章,力求引来一个、带来一串,今年截至目前已与46家企业达成合作意向。突出“党建+互联”方式,通过落实《卫东区与辖区重点企业双向交流“百人计划”》,持续增进政企联动,发挥中国平煤神马技术优势和卫东区区位优势,全力推进经济高质量发展。优化“党建+合作”机制,与厦门市湖里区结为友好城区,在经济发展、产业对接、人才输入等方面深度合作,形成同频共振协作共赢的强大合力。